

# 有一句情话 只有你们的首饰知道

## 古典示爱故事往往由动物出演

如果你自诩是个老派绅士,最古典浪漫的方法,其实是找个动物来传情。

古时候时光仿佛比较慢,人们示爱也喜欢一折三回,暗藏玄机。走古典路线的珠宝,往往喜欢以动物来演出爱情故事,尤其是那些出生就自带皇室公爵动人爱情故事光环的珠宝。不爱江山爱美人的温莎公爵,送给夫人的是开创一代珠宝审美先河的卡地亚猎豹。买不起那举世无双皇室珠宝?新出的卡地亚迷你猎豹手镯,3万人民币就可以牵一头回家,恰如其分地表达出“你是我的女王”之意。

不说皇室八卦,我们来借鉴下珠宝设计师本人如何表达爱情。

西班牙顶级珠宝品牌卡瑞拉的家族传人卡瑞拉先生,一位热情唯美的西班牙人,表达爱情却也要靠两只小青蛙。他专为妻子设计的 Mi Musa 系列,以在荷叶上相遇、偷看的两只小青蛙(他说看到太太时被她的美惊呆了,自卑的他只能像那只小青蛙一样在荷叶边上偷看她),来纪念两人第一次约会和最终互许承诺的情景。而在今年的新品中,卡瑞拉还有造型现代的蝴蝶来表达自由追寻爱情的勇气。

不停寻找真爱互相追逐的蝴蝶,格拉夫一直都有;而萧邦的刺猬珠宝表,更是一举击中情人内心柔软的一面,两人要如何保持亲近却不能被刺伤?多么微妙的关系!

有情人送礼寄情,说什么情话才是正确的礼节?

“暗通款曲”是最古典的浪漫。每一件首饰都有它的暗语。送对礼物说对暗语,你就是最懂她的那个人。好了,送出爱首饰,第一步完成。现在,你们的话题可以由首饰开始……



## 明星情侣同款,表白专用

永远腼腆爱你在心口难开?明星的作用此时显现。前提是,对方是个关注明星动态的潮人,或者由你预先铺垫——不动声色地向她说出明星情侣的爱情故事,再把同款首饰呈上,无需多言,心意自明。

最近热播的《我们相爱吧》,石榴夫妇崔始源&刘雯这对最新荧幕CP也火了,据说身为富二代的韩国欧巴崔始源,首次见面前就是一条伯爵 peccession 系列手链,价值32600元人民币。而作为回礼,刘雯回赠的是4000元左右的LV袖扣以及价值4.8万的Tiffany&Co 情侣手镯。所以你知道要怎么送礼了吗?

如果你担心这对荧幕情侣未知感情真假,那么最近喜诞双胞胎的明星夫妇范范与黑人,应该可以作为痴缠爱侣示范。他们也曾为Forevermark设计过一款首饰circle of love,表达他们对爱的体会。买不到?那就像喜欢小巧钻饰的范范那样,用拥爱系列晒恩爱就好了。



## 传情符号,低调代劳

如果你自问不是能说会道的人,那么聪明的做法就是少说一点,请物语代劳。

心形自然是一个一目了然的暗号,但要记得兼顾潮流度。不少品牌今年都在心形上设计出新花样。像施华洛世奇今年的 Deary 套装,将心形组合成幸运四叶草造型,加上可旋转的顶层设计,可以自行选择搭配,更有创意。

一些象征性符号会更好地凸显你内敛但有情趣的一面。例如 Forevermark 的人气系列拥爱系列,造型是以古希腊传说中的“赫拉克勒斯结”为原型,这个“爱之结”的寓

意你可以慢慢抛给爱人听。或者像周生生的 V&A 博物馆系列,除了造型外,还有博物馆“信望爱”等主题加持。

要表现两人的融合还有方法。宝格丽用陶瓷与玫瑰金的结合,恰如其分地表达了两心相融的感觉。更有心思的还有欧米茄——Flower 系列华贵珠宝由 5 个“?”组成的花瓣造型,甜蜜温馨。

每一件首饰,都有它的暗语。某一句情话,只有你和你挑选的首饰知道。希望你能顺利准确无误地送出。

(林清清)

